
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового  

проживання внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку 

Глибоцького професійного ліцею 

 

6 травня 2026 року                                                                         с-ще Глибока 
 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб  

(далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання 

(далі – МТП).  
 

Склад моніторингової групи: 

Юрку Анастасія Георгіївна – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

Челеняк Галина Вікторівна – регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини  

у Чернівецькій області. 

 

Моніторинговий візит проводився в присутності: 

Макаревича Миколи Васильовича – директора Глибоцького 

професійного ліцею; 

Боднарюк Маргарити Сергіївни – соціального педагога. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: гуртожиток на базі  Глибоцького 

професійного ліцею. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Бойка, 4, селище Глибока, 

Чернівецький район, Чернівецька область, 60400. 

Форма власності: державна власність. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Міністерство освіти і 

науки України; Глибоцький професійний ліцей. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: ініційовано. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 12 лютого 2025 року.   

 

Розташування  

МТП розташоване у п’ятиповерховому приміщенні,  яке знаходиться на 

відстані 500 - 1000 метрів до  об’єктів соціальної інфраструктури, зокрема: 

школи, садочку, магазинів, аптек. ВПО проживають на 4 та 5 поверхах, де 

проведено ремонтні роботи коридорів, кімнат та санвузлів. 
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Наповненість 

На момент проведення моніторингу в МТП проживає 56 внутрішньо 

переміщених осіб, з них: жінок – 29, чоловіків – 18, дітей – 9. Серед загальної 

кількості ВПО, кількість осіб літнього віку становить 20 та осіб з інвалідністю – 

6. 
 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

ВПО проживають безкоштовно. Укладені угоди на проживання. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення закладу: котельня на дровах. 

Водозабезпечення: централізоване.  

Електропостачання: централізоване. Наявний генератор. 

 

Харчування 

На кожному поверсі облаштована кухня, в яких встановлені електричні 

плити, холодильники,  мікрохвильові печі, електричні чайники, витяжки, тумби 

для зберігання продуктів харчування, раковини для миття посуду, столи та 

стільці. 

 

Санітарія та гігієна 

На кожному поверсі розташовані санвузли, чоловіча та жіноча вбиральня, 

кімната з душовими кабінами, пральними машинами та умивальниками. Гаряча 

вода забезпечується бойлерами. 

 

Протипожежна безпека 

У закладі дотримуються протипожежної безпеки, наявні вогнегасники та 

плани евакуації. 

 

Укриття 

У МТП наявне укриття. 

 

Безбар’єрність 

МТП не забезпечує безбар’єрного доступу, оскільки ВПО проживають на 

четвертому та п’ятому поверхах. Разом з тим, відповідно до рекомендацій 

попереднього моніторингового візиту, на першому поверсі гуртожитку 

проводяться ремонтні роботи зі встановлення пандусу/підйомника. Водночас 

серед числа ВПО є особа з ампутацією нижньої кінцівки, яка проживає на 

четвертому поверсі, де відсутні елементи доступності , що суттєво ускладнює 

доступ до житлових та санітарно-побутових приміщень. 
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Умови в кімнатах 

ВПО проживають у кімнатах сім’ями, в яких наявні ліжка, шафи, столи зі 

стільця, тумби для особистих речей. У кімнатах зроблено ремонт, замінено вікна, 

облаштовано новими меблями. Однак в кімнатах було виявлено сліди плісняви 

та цвілі на стінах, що може негативно впливати на санітарно-гігієнічні умови 

проживання та стан здоров’я мешканців. 

 

Дозвілля 

У МТП облаштовано кімната для дозвілля та спільного проведення часу, 

також проводяться регулярні зустрічі з представниками благодійних фондів та 

інших гуманітарних та благодійних організацій. 

 

Доступ до інформації та послуги 

Наявний стенд з інформаційними послугами. ВПО уклали декларації з 

сімейними лікарями та отримують передбачені соціальні виплати. 

 

Освіта 

Адміністрація ліцею та гуртожитку не веде належний облік кількості дітей 

з числа ВПО, які навчаються у закладах освіти або відвідують заклади 

дошкільної освіти. 

 

Працевлаштування 

Адміністрація ліцею та гуртожитку не веде належний облік кількості 

працездатних осіб. 
 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 5 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, були 

отримані скарги щодо наявності цвілі в окремих житлових кімнатах, а також 

недостатньої кількості пральних машин для забезпечення потреб усіх 

проживаючих. 

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 4 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого. 

 

Загальні потреби: 

- закупівля пральних машин. 

 

Рекомендації за результатами повторного моніторингового візиту 

Чернівецькій обласній військовій адміністрації залишаються актуальними  

в частині: 

- вжити заходів щодо забезпечення безбар'єрного доступу до приміщення 

МТП; 

а також: 
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- здійснити першочергове переміщення особи з ампутацією нижньої 

кінцівки на перший поверх з метою забезпечення належних умов проживання та 

доступу до основних побутових і санітарних приміщень; 

- забезпечити невідкладне усунення цвілі у житлових кімнатах та 

приведення санітарно-гігієнічних умов проживання у відповідність до 

встановлених вимог; 

- забезпечити ведення обліку кількості працевлаштованих осіб, а також 

дітей з числа ВПО із зазначенням місця їх навчання, з метою належного ведення 

обліку. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                                                 Анастасія ЮРКУ 

                                                                                                           

 

Регіональний координатор взаємодії з  

громадськістю Уповноваженого  

Верховної  Ради України з прав людини                              Галина ЧЕЛЕНЯК 

 
 


